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Votre médecin a ajouté votre nom à la liste des personnes devant subir un déclenchement artificiel du travail. Le déclenchement artificiel du travail, qui consiste à « commencer » le travail, est une procédure peu risquée. Les personnes sont placées sur cette liste pour diverses raisons, et chaque raison est associée à un certain degré d’urgence. Par exemple, le fait d’avoir dépassé son terme est une priorité moyenne, tandis que l’hypertension ou le diabète peuvent être des priorités moyennes ou élevées, selon plusieurs facteurs. Le fait que votre nom est sur la liste ne garantit pas que votre déclenchement se produira le jour demandé. Pour les indications de priorité moyenne, nous visons à déclencher votre travail dans les jours qui suivent la demande initiale.

Chaque jour, un médecin examine toutes les demandes et les classe par ordre de priorité, en fonction de la santé de la mère et du bébé. Les femmes sont appelées tout au long de la journée, le plus souvent de 8 h à 11 h. Le nombre de personnes convoquées pour le déclenchement artificiel du travail chaque jour dépend du nombre de personnes sur la liste et dans l’unité des accouchements. Si nous ne pouvons pas déclencher votre travail à la date demandée, votre nom est automatiquement ajouté à la liste du lendemain, et un médecin évaluera encore une fois l’urgence du déclenchement artificiel de votre travail et de celui de toutes les autres personnes qui sont encore sur la liste, de même que celles qui viennent d’être ajoutées à la liste. Si nous ne pouvons pas vous convoquer, vous recevrez un appel avant 11 h pour vous informer que votre tour a été reporté au lendemain.

Lorsque vous êtes convoquée, vous devez vous présenter à l’unité de triage obstétrique au troisième étage. Quelqu’un prendra votre tension artérielle, votre pouls et votre température. Des ceintures de surveillance seront installées sur votre abdomen pour vérifier la fréquence cardiaque du bébé et vos contractions (si vous en avez). Un examen vaginal sera effectué pour vérifier votre col. Il n’est pas rare que le col soit fermé, c’est-à-dire pas prêt à commencer le travail. Si c’est le cas, le médecin recommandera un médicament ou un ballonnet à l’intérieur ou à proximité de votre col pour l’assouplir. L’ouverture du col est un processus important qui peut prendre quelques jours. Vous pouvez habituellement retourner chez vous une heure ou deux après avoir reçu le médicament pour l’ouverture du col. Nous vous dirons quand revenir. Vous pourriez avoir besoin de plus de médicament pour l’ouverture du col (le même ou un autre). Parfois, le médicament pour ouvrir le col déclenche le travail. Dans cette éventualité, revenez à l’hôpital, même si c’est avant la date prévue.

Une fois que votre col est ouvert, vous serez admise à l’unité des accouchements, et le déclenchement en tant que tel commencera. Autrement dit, vous recevrez des médicaments pour déclencher vos contractions.

Si vous avez d’autres questions au sujet de l’ouverture du col ou du déclenchement artificiel du travail, veuillez vous adresser à votre médecin ou à votre sage-femme.
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